I'opoBas koHTpoOJIbLHASI padoTa MO0 MaTeMATHKe B 6-X KJIaccax s
TeX, KT0 o0y4aercs mo yuyeHuky aBTopoB: C.M.Huxoabcknii, M.K.Iloramnos,
H.H.PemietHukoB, A.B.IlleBkuH.

[Ipennaratorcs 3aganus B 20 BapraHTax.

Kaxnplii BapuaHT COCTOMT W3 TpeX YacTed, KOTOpbIE OTIMYAIOTCA IIO0
CJIIOHOCTH U (popMe coJiep kaHus 3aJaHu.

B I yacTu KOHTpOJILHON pabOTHI MPEAJIOKEHbI MATh 3aJaHUi. 3aMKiChIBATh
ciedyem mopko omeem. I [paBUNbHBIN OTBET OIICHUBACTCSI OOHUM OAJLIOM.

II yacTh KOHTPOJIBHOW pabOTBI COCTOUT U3 ABYX 3aJaHuil. Pelienne Moxer
UMETh KpaTKyl0 3amuch pemieHus 0e3 oOocHoBanus. [lpaBunbHOe pelieHue
KaXXJI0T0 3aJJaHUs 3TOro OJIOKA OLEHUBAETCS 08YMs OALIAMU.

III yacTh KOHTPONBHOW PabOTHI COCTOMT M3 OJHOIO 3anaHus. Pemienue
JOJDKHO MMETh Pa3BEPHYTYIO 3amuch ¢ oOocHoBaHWeM. [IpaBuibHOE pelieHue
OLICHUBAETCSl mpems Oaiiamu.

CyMmMa 0ayioB HAyuCISETCS 3a MPABUIBHO BBHIMOJHEHHBIE 3a7aHUsl B
COOTBETCTBUH C MAaKCUMAJIbHO BO3MOXHBIM KOJMYECTBOM MPEIOKEHHBIX OAILIIOB
JUIsL Kaxaou yactu (Bcero 12 6amnoB). Ilpu mepeBojge B 5-u OanbHYIO CHCTEMY
OLICHMBAHUS MIPeJiaraeTcs Cleayromias Kaia nepeBoja 0ajoB B OLICHKY:

11 - 12 6ammoB — «5»;
9 - 10 6amnoB — «4»;
6 - 8 0aIoB — «3»;

3 - 5 6amna — «2»;

1 —2 6amma — «1».

KontponpHas paboTa MpOBOAUTCS 1O PACHHCAHHIO COTJIACHO KaJeHAapHO-
TEMATHYECKOMY IUTAHUPOBAHUIO B IAHHOM KJ1acce.

TexcThl 3amannii epenuchHIBaTh HE 005S3aT€IBLHO, HO HEOOXOMUMO YKa3aTh
HOMED BapuaHTa U HOMEp 3aJaHUs.

Yuutenb MOXKET BHOCHUTh KOPPEKTHUBBI B TEKCTHI 3aJaHHI: YBEIUYHTH
(YMEHBIIIUTB) KOJIMYECTBO 3aJaHUi, YCHIIUTH (OCIA0UTh) CTEMEHb CIOKHOCTH UJIH
3aMEHHUTh TEKCT 3aJ]JaHUs B COOTBETCTBUHU MIPOUIEHHON MPOTPaMMBI.



Bapuanr 1
I yacts (5 0as10B)
3anuwume sepuulii omeem. Bepuulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
OUYEeHUBAEeMCSl OOHUM OANIOM.

1. Haiitu gucio, % KoToporo pasHo 30.
OtBeT:
2. Beruncianrs: (_2).5.

4(=3)
OrtBeT:

Xx 5

3. Pemmuts mponopiiuio: 8= 1t
OtBeT:
4. Haiitn 25% ot uncna 64.
OtBerT:

5. Okpyrmuth ¢ TogHocThIO 110 0,01 yncna: a) 2,4463; 6) -2,1345.
Otser:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modxcem umems Kpamxyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0aHus OyeHU8aemcs 08yms 6auIamMu.

6. BeimmosnuTe neiicTBus:
3 1
41 — (4,25 — 35)
7. Pemute ypaBHEeHHE:
5—2(x—1)=4-—x

III yacte (3 6aaa)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocrosarnue. Heobxooumo zanucameo
nocieoosamenvhvie jocuieckue oeticmesus u oovscuenus. Ilpasunvhoe pewenue
3a0anusl oyeHusaemcs mpems baiiamu

8. [lepumeTp npsAMOyTOIbHUKA paBeH 12,4 caHTUMETpa, OJIHA U3 €ro CTOPOH Ha 3,8
CaHTHUMETpA MEeHbLIE Apyro. Hanaure niomans npsiMOyroibHUKa.



Bapuant 2
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepnublii omeem. Bepuwiti omeem xastcooeo 3adanus

oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

. 2
1. Haiitu gucio, — KOTOPOT0 paBHO 28.

OrtBeT:

(=4)9

2. Beruncinurp, —.
8:(—24)

OrtBerT:

X 4
3. Pemmuts mponopiiuio: 2

Otger:

4, Haiitu 20% ot uncna 45.

Otger: .

5. Okpyrmuth ¢ TognocThio 110 0,01 yucnma: a) 1,1354; 6) -15,1432.

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modxcem umems Kpamxyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0aHus OYeHU8aemcs 08yms OALIAMU.

6. BeinosiHUTE NEHCTBUA:

2 > (3 ! 2 7)
4 4 )
7. Pemute ypaBHEHHE:

6—-3x+1)=7-x
IIT yacTe (3 0a1a)
Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nociedosamenvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscuenus. Ilpasuivhoe peuenue

3a0aHUsl oyeHusaemcs mpem: oanrramu

8. [lepumetp npsamoyroiabHuka 14,8 am, ogHa U3 ero cTopoH Ha 4,2 1M Oosibliie
npyrou. Hanaure muiomans npsMoOyrojabHHUKA.



Bapmuanr 3
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. PackpbITh CKOOKH U BeIUuCIuTh: 2,7 — (2,7 — 3,8).
OTBeT:

2. 3anucaTh B IOpsIKe yObIBaHUs uncia: 3,5; 3,14; 3,138.
OtBerT:

3. 3anucaTh uncio, 4% KOTOpOro paBHHI 28.

OtBer:

4. BRIYHCIUTH TUIOIAb MPSMOYTOJIFHUKA CO cTopoHaMu 5,8 cMm 1 0,2 cM.
Otger:

5. BEIUHCIUT UTMHY OKPYKHOCTH pagmyca S0 cMm.

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamxyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o 3a0anus oyeHU8aemcs 08yms 6auIamMu.

6. I[Toctpouts npsimoyrosibHuk ABCD, ecitu A(-4;5), C ( 3;-2). D (-4;-2). Haiitu
KOOPJMHATHI TOYKU B M BBIYUCIIUTH IEPUMETP MPAMOYTOJbHUKA.
7. BeIuynciuTh:

4 2
—-238:2—-4+ 11,7 )-1=
5 3
III yacts (3 6aana)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovscuenus. Ilpasunvroe peuenue

3a0aHUs oyerusaemcs mpems oanramu

8. Jlnnua ogHOTO KycKa mpoBoja B 3,5 pa3a Oomblie niuHbl 1pyroro. Haiiaure
JUITMHY TIEPBOTO KycKa, eciii oHa Ha 17,5 M Goibliie BToporo?



Bapuant 4
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. PackpbITh CKOOKH U BBIUUCIUTH: —3,2 — (4,8 — 3,2).
OtBeT: .
2. 3anucaTh B Iopske yosiBaHus uncna: 1,47; 2,452; 1,396; 2,5.

OrtBeT:

3. 3anucath uncio, 5% kotoporo paBHbI 40.

Otger: :

4. BeIuuciauTh TIIOIAAb NPSIMOYTOIbHIKA cO cTopoHamu 4,2 cm u 0,3 cM.
Ortser:

5. Beruucnuts nnuny okpykHoctu paauyca 0,5 cM.

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamxyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o 3a0anus oyeHU8aemcs 08yms 6auIamMu.

6. IToctpouts mpsmoyroibauk ABCD, ecnu A(4;3), B(4;-2), D( -2;3). Haiitu
KOOpAUHATHI TOYKH C ¥ BBIYUCIIUTH IEPUMETP MPAMOYTOJIbHHUKA.
7. BeIuynciuTh:

9
1—— 1,08 - (=75) ):3

1
10 4

IIT yacTe (3 6a1a)

Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosanue. Heobxooumo sanucamo
nociedosamenvhule io2udeckue oelcmeus u oovicrhenus. llpasunvroe peuierue
3a0anuUsl oyeHusaemcst mpems Oaiiamu

8. B nmepBom pesepByape B 2,5 paza OoJsblI€ KUAKOCTH, UeM BO BTOPOM. CKOJIBKO
KUIKOCTH B IEPBOM pe3epByape, €clid BO BTOPOM €€ Ha 22,5 TuTpa MEHbIIIE, YEM B
nepBoM?



Bapuanr S
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. BeruncinTh, IpUMEHSS 3aKOHBI yMHOXKEHUs: 25 - (-1,7) - 4.
Ortser:

2. Pemuth ypaBHeHuUe: -4 + 2X = X.
OTBeT:
3. Kakwue nienple uncia HaxoasaTCs MeXKyY duciaamu -5,1 u 2,3.

OrtBeT:

4. Beipazuts B caHTUMeETpax: 3,7 am.
Otser:

5. Beruncaurse:|—3,6] — [2,7].
Otser:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamxyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o 3a0anus oyeHU8aemcs 08yms 6auIamMu.

1
1-—8)- 32
(15-9)

7. Tokapp oOpabortan 12 nperaneit 3a 18 vacoB. 3a CKOJBKO YacOB OH CMOXKET

6. BeinosiHUTE NEHCTBUA:

obpaboTaTh 8 neranei?
III yacts (3 6aana)
Pewenue 8 3a0anus 0onxcno umems obocrosanue. Heooxooumo 3anucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovscuenus. Ilpasunvroe peuenue

3a0aHUs oyeHusaenics mpem: oaniamu.

8. llIkad — xyme croun 18 000 py6seit. CHauana ero nena nossicwiiach Ha 10%, a
3ateM cHu3miIach Ha 10%. Ckomibko pyOsaeit ctan cTouTh mkad — Kymne?



Bapuanr 6
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. Berauciuth, IpuMeHsIs 3aKOHbI yMHOKeHus: (-125) - (-3,7) - (-8).
Ortger:

2. Pemuth ypaBHeHue: 3x — 5 = 2x
OTBeT:
3. Kakwue nienple uncia HaxoasaTCs MeXKy yuciamu -3,4 u 1,6.

OrtBeT:

4. Bripazuthb B canTumeTpax: 18,4 M.
Otser:

5. Beruncauts:|—8,7| — [3,9].
Otser:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamxyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o 3a0anus oyeHU8aemcs 08yms 6auIamMu.

6. BeinosiHUTE NEHCTBUA:

(1 1 2)- 82
35 '

7. 10 pabounx 3aachanbTUpoOBaIM JOpOry 3a 24 yaca. 3a CKOJIbKO 4acOB JIOPOTY
3aacanbTupytoT 15 pabouunx?

III yacts (3 6aana)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovscuenus. Ilpasunvroe peuenue

3a0aHUsl oyeHusaemcs mpems oaiamu

8. Kyptka cromna 3000 py6seit. Ee nena nmoBesicunach Ha 5%, a uepe3 HEKOTOpOe
BpeMs nmoHusuack Ha 10%. CkonbKo cTajia CTOUTh KypTKa?



Bapuant 7
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. BeIIOJHUTE JSHCTBHUS: - | -25 | + | 25 | - | -7 | .
OtBerT:

2. CpaBHuUTH: -6,8 u -6,79.

OtBeT:

16

6
3. 3aMEHUTH OTHOIICHHE APOOHBIX YHCEN OTHOIIEHUEM HATypalbHBIX YHCE: i

OrtBerT:

4. BerauciauTh III0IIAb Kpyra ¢ pailycoM 5 CAaHTUMETpA.
Otser:

5. Paccrosinue Ha kapte 20 cM. Kakoe paccTosiHME Ha MECTHOCTH, €CJIM MAcCILITa0
kaptsl 1:100000.
Ortser:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umemov Kpamkyro 3anucs 6€3 000CHOBAHUS.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYyeHU8aemcs 08ymMs OALIAMU.

6. [Toctpouts otpe3ku AB u CD u HaliTH KOOpJUHATHI UX TOYKH MEpECceUCHUs,
eciu A(-2;5), B(3;0), C ( 3;4), D (-2; -1).
7. Pemute ypaBHenue: 4x — (5 —x) = 3+x

III yacte (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosanue. Heobxooumo sanucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovscuenus. Ilpasunvroe peuerue

3a0aHUsl oyeHusaemcs mpem: oaniamu

8. lnuna npsiMoyrosibHUKA 4,2 M, a mupuHa cocTtaBisier 75% anunbl. Haiinure
IJIOIIA/Ib ¥ IEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA.



Bapuanr 8
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. BeIIOJHUTE JSHCTBHUS: - | -7 | + | 28 | + | 7 | .
OtBerT:

2. CpaBuuts: -10,2 u -10,125.

OtBeT:

7 14
3. 3aMEHHUTh OTHOIIICHHUE APOOHBIX YHCEST OTHOIIICHUEM HATypaIbHBIX YHUCE]: it
OrtBeT:

4. BeIYMCIHUTG IUIOMIAb KPyTra ¢ paanycoM 4 CAaHTUMETPOB.

OTtBeT:

5. PaccTosinue Ha MecTHOCTH 6 kM. HaiiT paccTosiHMe Ha KapTe, €Clu MaciiTad
kaptsl 1:100000.
Otser:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHU8aemcs 08yms OALLAMU.

6. IToctpouts otpe3kn AB u CD u HailTHU KOOpPAWHATHI UX TOYKH MEPECEUCHUS,
eciu A(-3;4), B(2;-1), C (-1; -2), D (4;3).
7. Pemute ypaBHEeHHE:

2x—(3—x)=1+x

III yacte (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosarnue. Heobxooumo zanucameo
nocieoosamenvhvie jocuieckue oeticmesus u oovscuenus. Ilpasunvhoe pewenue

3a0aHUsl oyeHusaemcs mpem: oaniamu

8. JlmuHa npsimoyrosibHUKa 6,4 ¢M, a mupuHa cocTaBisetr 25% mnunbl. Haiigure
IJIOIIA/Ib ¥ IEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA.



Bapuanr 9
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. Bepna i nponopuus: 0,1 : 0,5=2: 10
Ortser:

2. OT™MeTuTh Ha KoopAMHATHOU TuiockocTh Touku: A(3; 0); B(0; -6); C(2; 4); D(-5;
-2).
Otger:

3. PackpsITh ck0OKu 1 BeruucauTh: 3,6 — (—1,9 + 3,6)
Ortser:

. 4
4. 3anmcarth O6I>IKHOB€HHYI-O I[pO6I> B BUAC ICCATUYHOU: E

OrtBeT:
5. Haitagure nymHy OKpYKHOCTH, €CJIU €€ PaJInyC paBeH 3,5 caHTUMETpa.
OrtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0anus OyeHU8aemcs 08yms OALIAMU.

6. BEIUHCIHT: — - (—3 + 2 1)
8 5

7. CkopocTh aBTOMOOWMISI yMmMeHbIIWJach ¢ 60 kM/4 no 45 xkm/4. Ha cKoJIbKO
MIPOLIEHTOB YMEHBIIWIIACh CKOPOCTh?

IIT yacTe (3 0a1a)
Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nocnedosamenvhbie jocudeckue oeticmaus u oowvscuenus. Ilpasuivhoe peutenue

3a0aHusl oyeHusaemcs mpem: oannamu

8. IlepumeTrp TpeyroyibHHKa paBeH 36 CAaHTUMETPOB, a JJIMHBI CTOPOH OTHOCSTCS
Kak 3 : 4 : 5. Haiiiure CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.



Bapuanrt 10
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulii omeem. Bepuulii omeem Kasxico0o2o 3a0anus
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. Bepna i1 nponopuus: 8 : 36 =0,2: 0,9

Ortger: .

2. OT™MeTUTh Ha KOOPAWHATHOW TuiockocTh Touku: A(3; -5); B(-1; 4); C(-3; 0);
D(0; 4)

Otger:

3. PackpsITh ck0OKU 1 BeIuCIuTh: —7,3 — (5,8 — 7,3)

OrtBeT:

.. 9
4. 3anucaTh OOBIKHOBEHHYIO IpOOb B BUJIE€ JE€CATUYHOM: 7

Ortser:
5. HalimuTe niivHy OKpYHOCTH, €CIIU €€ IUAMETP PaBeH 6 CAHTUMETPOB.

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamxyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0anus OyeHU8aemcs 08yms 6auIamu.

6. BLruCIHTD: - - (—4 + 3 E)
9 4

7. CxopocTtb aBTOMOOMIIS Bo3pocia ¢ 50 km/4 g0 75 kM/4. Ha CKOJIbKO TIPOIIEHTOB
BO3pOCJia CKOPOCThH?

III yacte (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nocieoosamenvhvie jocuieckue oeticmesus u oovscuenus. Ilpasunvhoe pewenue

3a0aHUsl oyeHusaemcs mpem: oanrniamu

8. Ilepumetp TpeyroibHuKa paBeH 60 CAaHTUMETPOB, a JJIMHBI CTOPOH OTHOCSITCS
kKak 4 :7:9. Haliiure CTOpPOHBI TPEYTOJbHUKA.



Bapuant 11
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs OOHUM OALIOM

1. Omnpenenuth, Kakasg u3 JAaHHBIX Toyek HaxoautTca Bo III koopaunHaTHOIM
getBeptu: A(-4; -2); B(-3;5); C(4; 3); D(5;-4).

OrtBeT:

2. Pagnyc okpy»xHOCTH 3 caHTUMETpa. BBIUUCIUTD IJTUHY OKPY>KHOCTH.

Ortser:
3. Beipazutsb B cantumetpax: 19,3 mm.

OTtBeT:

e 41
4. BeruucinTh, 3aMEHUB OOBIKHOBEHHYIO APOOb JECATUYHOU: 3 o 2,01.

OTtBeT:

1
5. Macmtab kapTbl paBeH 00" OnpenenuTps pacCTOSSHUE HA MECTHOCTH, €CJIU Ha

KapTe OHO PaBHO 4 CM.
Otser:

II yacTsp (4 0as1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamxyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYyeHU8aemcs 08ymMs OALIAMU.

6. Ha usrotoBnenne 800 TeTpanmeir Tpedyercs 68,8 kr Oymaru. Ckojbko Oymaru
HY>KHO 111 nu3rotosiieHus 1200 takux xe TeTpanein?
7. Pemuth ypaBHEHHE:

g -
>
[\

U]
[l

U]

III yacte (3 6aaa)

Pewenue 8 3a0anus oondicno umems obocnosanue. Heoboxooumo zanucamo
nociedosameinvhbie jocudeckue oetlcmaus u oowvscuenus. Ilpasuivhoe peuterue
3a0anusl oyeHusaemcs mpems b6aiiamu
8. M3 nByX roposoB HaBCTpedy JPYr APYry BbIEXald OJHOBPEMEHHO JBa
Benocunenucta. CKopocTh 0JIHOTO OblIa 24 KM/4, @ CKOPOCTh BTOPOTO COCTABJISET

3 o
Z CKOpPOCTH IICPBOIO. Haiitu pPaCCTOAHUC MCIKAY IropoJaMu, €CJIN BCIOCUIICIUCTDI

BCTPETWINCH uepe3 1,7 vaca.



Bapuant 12
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. OnpenenuTh, Kakas W3 JaHHBIX TOYCK HAXOJUTCSA B | KOOpAWMHATHON YETBEPTH:
A(-1; 7); B(-4;-2); C(-7; 4); D(2;1).

OrtBeT:

2. Pamnyc okpyxHocTH 10 caHTEMETpOB. BBIYMCIIMTH ILTOIIAIb KPYTa.

Ortser:
3. Beipasuts B metpax: 67,9 am.

OTtBeT:

. 2
4. BeruucinTh, 3aMEHUB OOBIKHOBEHHYIO ApOo0b necatuuHoi: 5,03 + 1 o

OTtBeT:

1
5. Macmrab KapThbl paBCH % OHpeI[CJII/ITB PacCTOAHUC HAa MCCTHOCTH, CCJIM Ha

KapTe OHO PaBHO 6,5 cM.
Ortser:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umems Kpamxyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYyeHU8aemcs 08ymMs OALIAMU.

6. Ha 6 ra mamau 6su10 iocesiHo 10,8 11 3epHa. CKoOIBKO 3epHA OTpeOyeTcs,
yT0OBI 3acesATh 15 ra nmamxmn?

1 1_ 5
7. Pemuth ypaBHEeHUE SX 3 3= ¢

IIT yacTe (3 0a1a)

Pewenue 8 3a0anus oondicno umems obocnosanue. Heooxooumo zanucamo
nociedosamenvhble jocudeckue oetcmaus u oowvscuenus. Ilpasunvhoe peuenue
300aHUsL OUEeHUBAemCcs mpemst OalIamu
8. 13 aByX ropoi0B HABCTpeUy IPYT APYTY BhIEXadu OJHOBPEMEHHO JBa IMOE3/a.

3
CkopocTh 0gHOTO 68 KM/4, CKOPOCTH JAPYTOrO COCTABIISET , CKOPOCTH TEpBOTO.

Haiitu pacctosiHue Mexy ropojiaMmu, €ciiv noe3aa Berperarcs uepes 1,3 yaca.



Bapuant 13
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1 3

1. 3anucathb B BUJE ACCATUYHON ApOOH: o 2

OrtBeT:

2. Haitngure paccrosiaue Mexay Toukamu A(-1) u B(4).

Otger:

3. BeimosiHuTE NEUCTBUSA, MPUMEHSS 3aKOHBI CloKeHus: 58,8 + (215 + 1,2).
Otger:

4. Pa3znenute uncio 105 B oTHOIIEHMH 2:3.
OtBeT:

2
5. Cag nmeer romnans 30 ra. SI010HN 3aHUMAIOT T cana. Kakyro miomans caga

3aHUMAIOT s10J10HU?
OrtBeT:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 moocem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYyeHU8aemcs 08ymMs OALIAMU.

6. HalimuTe 3HaueHne BhIpaKEeHUsI, BHIOUPas yI0OHbBIN TOPSIOK BEIYUCIICHUS:
6,13 + 1,98 + (-4,27) + (-5,13) + 3,27
7. Haitnute HEM3BECTHBIN WICH MPOIOPIUU:

III yacte (3 6aaa)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo zanucame
nocieoosamenvhwie jo2uieckue oeticmesus u oovscuenus. Ilpasunvhoe pewenue
3a0anusl oyeHusaemcs mpems b6aiiamu

8. CunaB comepxut 30% 3o0i0ta, 20% cepebpa, a octanpHoe - TiaTuHa. CKOJIBKO
KWJIOTPAaMM TUIATHHBI COEPIKUTCS B CIIJIaBEe Maccoi 4 KuiorpamMma?



Bapuant 14
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1 7

1. 3anmmcath B BUAC IECATUYHON IPOOH: > 20"

OrtBeT:

2. Hatimute paccrosiaue Mexay Toukamu A(-3) u B(5).

OtBer:

3. BeinosiHuTe NeUCTBUA, MPUMEHSS 3aKOHBI cioxkenus: (18,7 +73) + 81,3.
OtBer:

4. Pa3znenure ynciao 35 B OTHOLIEHUH 2:3.

OTtBeT:

3
5. beuto OTPCMOHTHPOBAHO g BCCX CTAHKOB IICXa. CKOJIBKO BCETO CTAaHKOB B oexe,

€CJI OTPEMOHTHPOBAHO 27 CTAaHKOB?
Otger:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYyeHU8aemcs 08ymMs OALIAMU.

6. HalimuTe 3HaueHne BhIpaKEeHUsI, BHIOUPas yI0OHbBIN TOPSIOK BEIYUCIICHUS:
3,83+ (—4,83) + 13,25+ (—1,63) + (—12,25)
7. Haitnute HEM3BECTHBIN WICH MPOIOPIUU:

2—34
xig =3

IIT yacTe (3 0a1a)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nocnedosamenvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscuenus. Ilpasunvhoe peuenue
300aHUsL OYEeHUBAemCs mpeMst OaIamu

8. B nepBriit feHs Mara3us npoaan 25% kaprodens, Bo Bropoit 40%, a octaibHOE
- B TpeTuil. CKOJIBKO KUJIOTpaMM KapTodens Mpojaiu B TPETUH JIeHb, €CIU 3a TPU
nHs ipoaanu 300 kr?



Bapmuanr 15
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. OTMeTHTh Ha KOOpAUHATHOM NpsiMolt Touku A(3,5); B(-2); C(4); D(-3,5). Kakue
TOYKH UMEIOT ITPOTUBOTIOJIOXKHBIC KOOPIMHATHI?

OrtBeT:

2. Berunciuth npoussenenue: 2584 - 0,01

OrtBeT:

) o X
3. HaiiTi Hen3BeCTHBIN WieH MPOTOPIIHH: 5= 3

OrtBeT:
4. CropoHa kBajipara 2,8 cantumerpa. Haliiure mepumeTp KBajipara.
OrtBeT:

5 7 3
5. Pacnionoxwure n1podu B mopsijike yObIBaHUS: — o T T a

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moscem umems Kpamkyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcooeo 3a0anus OyeHU8aemcs 08yms 6aulamu.

6. Pemnre ypaBHeHue: -5(x +3)-6=2(x - 4).
7. Typuctsl nponu 75% MapiipyTa, a UM OCTaJIOCh TTPOUTH €111€ 5 KHUJIOMETPOB.
KakoBa nnuHa Bcero mapuipyta?

III yacte (3 6aaa)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucame
nocieoosamenvhvie jocuieckue oeticmesus u oovscuenus. Ilpasunvhoe pewenue
3a0anusl oyenusaemcs mpems baiiamu

8. Paccrosnue mexnay nByms nyHktamu 180 kuiomerpoB. MoTopHas Joaka
IPOXOJUT 3TO paccTosHUE 3a 9 yacoB Mo TeueHHIo. CKOPOCTh JIOAKU B CTOSYEHN
Bozie 16,3 km/u. HaiiTu CKOpOCTh TEUEHUS PEKHU.



Bapuanr 16
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. OrmetuTh Ha KoopauHaTHOU mpsiMor Touku A(-3); B(4); C(-1,5); D(3). Kakue
TOYKU UMEIOT MMPOTUBOIIOJIOKHBIE KOOPAUHATHI?

OrtBeT:

2. Berunciuts npoussenenue: 5382 - 0,001

OrtBeT:

) o X
3. HaiiTi Hen3BeCTHBIN WiEH MPOTIOPIIHH: 5 = Te

OrtBeT:
4. HalimuTe cTOpOHY KBajapaTa, €CJIM €ro IepuMeTp paBeH 76,8 caHTUMETpa.
OrtBeT:

11 4 5
5. Pacnonoxxure npobu B mopsijike yObIBaHUS: — o Ty %

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moscem umems Kpamkyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0anus OyeHU8aemcs 08yms 6auIaMu.

6. Pemuth ypaBHenue: -4(x +8)-2=-3 (5 - x).
7. Typuctel nponuiu 5% MapuipyTa, a UM OCTaJIOCh MPOUTH enle 19 KUIoMeTpoB.
KakoBa nnuHa Bcero mapuipyta?

III yacts (3 6aana)

Pewenue 8 3a0anus oonorcno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nociedosamenvhvie lo2uieckue oeticmsus u oovsicnenus. Ilpasunvhoe pewenue
3a0anust oyeHusaemcs mpems baiiamu

8. Paccrosinue mexnay npuctansmu 63 kuiomerpa. CKOpOCTh KaTepa B CTOSUEH
Boge 19,5 km/4, a ckopocth TeueHus peku 1,5 km/4. CKOJIBKO BpeMEHU
HE0OXOIMMO KaTepy, 4TOOBI MPOUTH ITO PACCTOSTHUE TyJa U 00paTHO?



Bapmuanr 17
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. Beruuciure: 72 — (—4)2.
Otger:
2. 3anunmre JAECATUYHYIO Ipo0b B BUIE CMEIIAHHON Ipobu 1 cokpatute ee: 4,24.

Otger:
3. Haiitu momaas kBaapata co croponoit 0,8 cm.

OrTBer:
4. Berurcinute yaoousIM criocooom: (-8,7 +2,9) + 8,7.

Ortser:
5. @acounb coaepxkut 20% Oemnka. Cronbko Oernka coaepxutcs B 10 kr paconu?

OrtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umemov Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0aHust OYeHU8aemcs 08ymMs 6auIamMu.

6. Hailiqute 3HavyeHWe BBIpAKEHUS, MPUMEHUB PACHPEICITUTEIHLHOE CBONCTBO
YMHOKEHUS:

> (1827)+3 3,27
5 ’ 5 7

7. 13 60 KujaorpaMMoB CBEXHX CIIMB MOIy4aroT 21 Kr cymieHbiX. CKOJIBKO HYKHO
B35ITh CBEKHUX CIIUB, YTOOBI NOTYYUTh 29,4 KUIorpaMm CyleHbIX CIuB?

IIT yacTe (3 6a1a)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nocnedosamenvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscruenus. Ilpasuivhoe peuenue
300aHUsL OYEeHUBAemcst mpemst Oaulamu

8. B onHOM smuke ObUI0 B 4 pa3a MEHbIIE KUJIOTpaMM TPYII, YeEM B JIPYTOM.
Korga B mepBbIii smuk 1006aBuau 12 KUJIOrpaMMOB TPYII, a U3 APYroro B3siu 9
KWJIOTPaMMOB, TO B 000X SIIIIMKAX TPYII CTaJIo MOPOBHY. CKONIBKO KHJIOTPAaMMOB
rpymI ObUTO B KKJIOM SIIIIMKE CHavaa?



Bapmuanr 18
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulii omeem. Bepuulii omeem Kaxcoo2o 3a0anus
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. Beruuciure: 43 — (—3)2.
Otger:
2. 3anunmre AECATUYHYIO Ipo0b B BUJIE CMEIIAHHON Ipo0H M coKpaTute ee: 3,45.

Otger:
3. Hatitu mmomaas kBaapata co croponoit 0,6 cm.

Ortger:
4. Beruuciute yaoOoHbIM criocodom: 7,9 + (5,4 — 7,9).

Ortser:
5. Cos cogepxut 40% Oenka. Cxosibko Oerka coaepxutcs B 10 kr coun?

OrtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umemov Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0anus oyeHusaemcs 08yms 6auIamu.

6. HalimuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS, IPUMEHUB PaCIPeIeTUTEIHLHOE CBOWCTBO
YMHOKEHUS:

L (—167) + 47 (+1)

3 ’ ’ 3
7. 3 5 xusiorpaMm MoAcCoHyXa Moyqarot 3,6 Kr YMCThIX ceMsiH. CKOJIBKO HYKHO
MOJICOTHYXA, YTOOBI MOIY4YUTh 14,4 KT YUCTBIX CEMSIH?

III yacts (3 6aana)

Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucamo
nociedogamenvhbie jocuieckue oelicmaus u oovsicuenus. Ilpasuivroe peutenue
3a0aHUsl oyeHusaemcs mpems o6anIamu

8. Ha ogHoMm ckiazge Obu1o B 2 pa3a OoJbllie KOMITBIOTEPOB, YeM Ha ApyroM. [locnie
TOTO, KaK C TIEPBOTO CKJaJa B3SJIU 9 KOMIBIOTEPOB, a Ha BTOPOM TpuBe3nu 4
KOMITBIOTEPA, TO HAa OOOUX CKJIaJaX CTaJI0 KOMIBIOTEpOB MOpPOBHY. CKOJIBKO
KOMITBIOTEPOB ObLIO HA KaXJAOM CKJIaJie IEpBOHAYATBHO?



Bapmuanrt 19
I yacts (5 0as10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. BIOJHUTE JCHCTBHUS: | -1,9 | + | -2 | - 5.

Otger:
2. Cpasruts: 10° 1 (-10)>2.
Otger:
o o X 51
3. HaiiTu HEM3BECTHBIM YICH MPOMOPIIUH: =

OrtBeT:

4. BeruuciauTh yI0OHBIM CITIOCOOOM: — % + (=3 + %)

Ortser:
5. Macmra6 kaptel 1:20000. OnpenenuTs paccTosTHUE Ha MECTHOCTH, €CITU
paccrosiHue Ha Kapte 15 cm.

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moscem umems Kpamkyro 3anuce 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0anus OyeHU8aemcs 08yms 6auIamu.

(-5-21) (15~ 53)

6-(2—-x)=—(5x—4)

6. BeimosiHUTE NEHCTBUA:

7. Pemute ypaBHEeHHE:

IIT yacTe (3 0a1a)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nociedosameinvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscuenus. Ilpasunvhoe peuenue
3a0anus OYeHusaemcs mpemst 6aiiamu

8. IlllupuHa mpsiMOyroJibHOTO mNapamienenunena 3,8 M, 4to Ha 1,2 M MeHbIe
BBICOTHI M Ha 2,5 M MeHbIIIe JMHbL. HaliTu 00beM napasuienenunesa.



Bapuant 20
I yacts (5 0ans10B)

3anuwume sepuulil omeem. Bepnulii omeem kaxcoo2o 3a0anusl
oyenusaemcs. OOHUM OALIOM.

1. BIOJHUTE JCHCTBHUS: | -3,7 | + | -5 | - 3.

Otger:
3 3
2. CpaBuuth: 5° u (-5)°.
Otger:
¥ o X 20
3. HaiiTu HEM3BECTHBIN YICH MPOIMOPIIHH: 5=

OrtBeT:

4. BeIYUCIUTh yI00HBIM CIIOCOOOM: 3% + (—10 -3 E)

Ortser:
5. Macmta6 xaptet 1:100000. Onpenenutb paccTosIHUE HA MECTHOCTH, €CJIH Ha
KapTe pacCTOSHUE 25 CM.

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moscem umems Kpamkyro 3anuco 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewenue kaxcoo2o 3a0aHus OyeHU8aemcs 08yms 6auLIaMu.

6. BeinosiHUTE NEHCTBUA:

30 > (7 ! + 2 1) 4
6 3 4
7. Pemute ypaBHEHHE:

5:-(y+6)=-4-(y—-3)
III yacts (3 6aana)

Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosarnue. Heobxooumo sanucamo
nociedogamenvubie jocudeckue oetlcmaus u oovscuenus. llpasuivhoe peuterue
3a0aHUsl OYeHusaemcs mpemsi oaiiamu

8. JlnuHa mpsMOYyToNBHOTO Mapajuienenumnena 5,2 cMm, 4ro Ha 1,2 cm OoJbiie
mpunbl 1 Ha 0,7 cM Gostbiie BeICOTHL. HaliauTe 00bem mapasnienenurnena.



